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1. Bizonyitsuk be, hogy egy Osszefiiggd grafnak van olyan cstcsa, amit
elhagyva Osszefiiggé marad. Mutassuk meg azt is, hogy legalabb két ilyen cstcs
van, és mutassunk olyan grafot, aminek pontosan két ilyen csticsa van.

2. Legyenek a G graf csicsai az n hosszu 0 — 1-sorozatok, és két cstucs kozott
akkor fut él, ha a sorozatok pontosan egy jegyben térnek el. (Ez az n-dimenzids
egységkocka.) Milyen n-ekre van G-nek Hamilton-kore?

3. Egy szabalyos hatoldala kockéaval (minden oldal valészintisége 1/6) addig
dobalunk, amig ki nem jon egymas utan 6 kiilonb6zs szam (tehat pl. 14135246-
nal megallunk 8 dobas utan). Szamitsuk ki a dobésaink szaménak varhato
értékeét.

4. Egy futballmérkézésen n ember egyszerre a levegébe hajitja a kalap-
jat, majd néhany mésodperccel kés6bb mindenki elkap egyet. Ett6l a kalapok
véletlenszertden megkeverednek.

Lassuk be, hogy annak a valésziniisége, hogy pontosan k ember kapja vissza
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Hové tart ez a valészintiség, ha k = 0 és n — 0o0?

5. Adottak a (nem feltétleniil kiilonb6z8) xo, - . . , Zn; Yo, - - - , Yn valos szamok.
Bizonyitandé, hogy ezek egyértelmien meghatarozzak a legfeljebb n-edfoka P
polinomot, ha

P®) (zp) =y

teljeslil minden k < n-re.

6. z,y € {1,2,...,k}"re legyen x > y, ha x minden jegye legalabb akkora,
mint y megfelels jegye, és legalabb egy helyen szigoriian nagyobb (igy definial-
tunk egy részbenrendezést). Legfeljebb hany elem valaszthato ki {1,2,...,k}"™-
bél dgy, hogy ne legyen koztiik ketts, melyek koziil az egyik nagyobb, mint a
masik?



